
Ayuntamiento de Arándiga
(Zaragoza) 

ACTA 
SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA 

17 DE OCTUBRE DE 2019
1ª Convocatoria

ASISTENTES:
Sr. Alcalde - Presidente:

D. Emilio Francisco Garza Trasobares.

Sres./as Concejales asistentes:

D. José Domingo Gil Trasobares.
Dª. María Hurtado Gras.
D. David Pérez Hernández.
D. Rafael Trasobares Trasobares.

Sra. Secretaria - Interventora interina:
Dª. Marta Pascual González.

No asiste y excusa su asistencia, el  Sr.  Concejal D. José Ignacio Moreno 
Ostáriz, no asiste ni excusa su asistencia el Sr. Concejal D. Francisco Javier Cerezo 
Lacasa.

En el municipio de Arándiga y siendo las 14:00 horas del día 17 de octubre 
de  2019,  en  el  Salón  de  Sesiones  de  la  Casa  Consistorial,  los  señores/as 
Concejales anotados al margen, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde - Presidente, y 
asistidos de la Secretaria - Interventora de la Corporación, al objeto de celebrar la 
Sesión  Extraordinaria  urgente  convocada  para  este  día  y  hora,  en  primera 
convocatoria.

Al comienzo de la sesión se encuentran presentes cinco miembros de los 
siete que legalmente componen la Corporación, por tanto, constituido el Pleno con 
la  mayoría  necesaria  y  los  requisitos  formales  exigibles,  la  Presidencia  declara 
abierta la sesión y se procede a tratar los siguientes: 
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ASUNTOS

1º). REALIZACIÓN POR MEDIOS ELECTRÓNICOS DE SORTEO PÚBLICO 
CON EL OBJETO DE DESIGNAR A LOS PRESIDENTES Y VOCALES DE CADA 
MESA ELECTORAL, ASÍ COMO A DOS SUPLENTES PARA CADA UNO DE LOS 
MIEMBROS DE LA MESA.

Se procede a efectuar el sorteo público mediante la Base de datos CONOCE 
“Sorteo  de  Miembros  de  Mesa”  descargada  de  la  página  IDA_CELEC,  que  el 
Instituto Nacional de Estadística pone a disposición de los municipios.

Efectuado  el  Sorteo,  el  resultado  obtenido  de  la  Base  de  Datos  es  el 
siguiente:
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2º). RUEGOS Y PREGUNTAS.

No hay.

Y sin más asuntos que tratar, siendo las 14:19 horas, en el lugar y fecha al 
principio indicados, por la Presidencia se levanta la sesión del Pleno, de la que se 
extiende la presente acta de la que yo, como Secretaria, doy fe.

                    Vº. Bº.
EL ALCALDE – PRESIDENTE, LA SECRETARIA – INTERVENTORA,

Emilio Francisco Marta Pascual González.
Garza Trasobares.           

- DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE -
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